

# 全市初三18日复学

7月20日至21日中考

本报讯(记者 熊大平 通讯员 余茹)昨日,记者从市教育局获悉,随着高三年级(含中职、技校毕业年级学生)顺利复课,全市初三年级学生开学时间也敲定,统一于5月18日

复课。

今年全市中考时间具体定为7月20日至21日,较往年推迟一个月。其中,文化课科目考试时间安排为:7月20日,语文9:00

至11:00;物理、化学(合卷)15:00至17:00。7月21日,数学8:00至10:00;道德与法治、历史(合卷)10:40至12:00;英语15:00至17:00。

湖北五一劳动奖和湖北工人先锋号揭晓

## 我市6人10集体获表彰

本报讯(记者周阳)日前,省总工会表彰2020年湖北五一劳动奖和湖北省工人先锋号。我市10家先进集体和6个先进个人获表彰。

市中心医院、金士达医疗(咸宁)有限公司、通城同仁医院、真奥金银花药业有限公司等4家单位获得湖北五一劳动奖状;嘉鱼县人民医院感染科

主任周建生、市中心医院感染科主任朱俊、崇阳县应急管理局局长石强、通城县疾病预防控制中心主任徐胜、通山县人民医院护士李莎、市第一人民医院感染科主任万禧炜等6人获得湖北五一劳动奖章;嘉鱼县簰洲湾镇卫生院发热门诊、云南省对口支援咸宁市医疗队、市中医医院药剂科、通山县

人民医院呼吸内科、赤壁市蒲纺医院感染科、稳健医疗(崇阳)有限公司五车间吸塑崔凯丽组等6个科室(班组)获得湖北省工人先锋号。

据了解,为表彰在疫情防控和疫后重振中作出的积极贡献的先进典型,今年湖北五一劳动奖和湖北工人先锋号重点向疫情防控一线倾斜。

咸安区退耕还林8.1万亩

## 富了农民美了环境

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 李星)“14年前,这里是荒山石头秃岭,现在已桂花泛绿波,杉木成了材。”4月29日,记者来到了咸安区桂花镇晒龙山,只见满山遍野郁郁葱葱,到处充满了生机。

柏墩村晒龙山退耕还林基地位于咸安区桂花镇柏墩村东边。2002年之前,晒龙山有耕地面积1035亩,占全村耕地的51.6%,由于晒龙山山高坡陡,群众主要种植玉米和红薯,收入低。自2002年咸安区实施退耕还林开始,柏墩村发动群众在晒龙山上实施退耕还林,将晒龙山变成桂花山,也带动了部分当地群众脱贫致富。

今年63岁的柏墩村6组村民李继华,就是荒山变绿林的致富受益者。“我每年卖桂花苗,年收入有7万余元。”李继华高兴地给记者算了一笔账。他说,现在村里的生态环境好

了,来玩的游客多了,他家还建起了新楼房,生活越来越好过了。

在咸安区汀泗桥镇古田村15组,千亩荒山变成了“绿色银行”,树林下养殖土鸡、黄牛,综合收入可观。在高桥镇白岩泉村,一山油茶高山起舞,长势喜人。在大幕乡桃花尖村,退役军人阮明舒带村民一起,让千亩荒山变成了世界一级濒危物种南方红豆杉种植基地。

“提高了森林覆盖率,减少了水土流失,改善了生态环境,增加了农民收入,为推动全区绿色发展和社会经济高质量发展夯实了基础。”谈起退耕还林的好处,咸安区林业局造林绿林股股长毛怀书如数家珍。

据悉,咸安区自2002年实施退耕还林工程以来,全区13个乡镇办场127个村完成坡耕地退耕还林8.1万亩,3.5万户农户直接参与退耕还林工程。

## 特色养殖促增收



4月26日,咸安区今日种养殖专业合作社的牛蛙养殖基地上,工作人员正在向蛙池投喂饲料。

咸安区今日种养殖专业合作社位于汀泗桥镇聂家村,共流转土地500亩,主要养殖牛蛙、澳洲淡水龙虾等,常年吸纳8人务工(5户贫困户),还给当地63户农户带来土地流转收入。

(记者 王奇峰 通讯员 张月 董静)

## 通山县税务局:“非接触式”办税助力企业复工复产

本报讯(特约记者胡庆华 通讯员朱玲颖 成恬)“疫情期间,赠送物资部分如何享受优惠政策?申报时应如何操作?”“疫情期间小规模纳税人有很多税收优惠,一般纳税人企业有哪些税收优惠?”……疫情防控期间,通山县税务局首次开展“助力企业复工复产税费政策在线直播”,在小小的电脑屏幕里,税务部门骨干“云讲解”各种税收政策并解答纳税人疑问。

同时,县税务局认真落实各项税收优惠政策,线上线下齐发力,主动收集重点行业、企业涉税需求,分类指导、精准服务,确保税收优惠政策落实落地,全力保障企业复工复产。

湖北景源生物科技股份有限公司是国家应急管理部列入生产投出疫情防控保障物资的企业,同时也是湖北省疫情防控指挥部指定的生产企业,在疫情防控

控期间,县税务局始终坚持工作“不松劲”服务“不断档”,主动为企业减税费优服务,深入拓展“非接触式”办税缴费事项,全力帮助该企业复工复产。

湖北景源生物科技股份有限公司董事长朱忠景说:“在生产过程中得到了政府和部门的大力支持,特别是税务部门上门宣传,落实疫情期间税务优惠政策,在申报方面延长申报时间,并用网上邮寄发票100余份,并积极为我公司拓展市场,在税务网上帮我搜索优良客户,捐赠方面对我公司捐赠的16万元酒精物资免征增值税及附加,实实在在为我公司在疫情生产期间解决了具体问题。”

与湖北景源生物科技股份有限公司一样,享受到县税务局“保姆式”服务的还有湖北荣浩电子有限公司。

湖北荣浩电子有限公司总经理王

大军说:“在税务部门的帮助下帮公司把2、3月份的申报延期,另外在发票领取方面也采取了邮寄方式,通过电话和网络的预约办理,极大的降低了外出风险,还有捐赠方面的金额可全额税前扣除,并且不收增值税及附加,公司目前复工复产率达到95%以上。”

湖北荣浩电子有限公司一家主要经营制造高频变压器、线圈及其他电子零配件加工、生产、销售和进出口企业。疫情期间,县税务部门主动对接该公司,问情况、讲政策、解疑惑,通过落实减税降费税收政策、办理延期缴税和“银税互动”等渠道,缓解企业资金难问题,为企业复工复产注入新动能。

“疫情防控这个特殊的时期,我们正在积极探索,全面推行涉税涉费事项‘云上’咨询、‘线上’办理,持续拓宽

‘非接触式’办税缴费的覆盖面。”通山县税务局局长金绪阳表示。

通山县税务局将继续聚焦落实“优惠政策落实要给力、‘非接触式’办税要添力、数据服务大局要尽力、疫情防控工作要加力”要求的具体举措,通过企业微信智能服务平台中的“直播”模块进行“云宣讲”,业务骨干化身“税务主播”,针对纳税人在疫情期间的相关问题进行专项辅导培训,将各类优惠政策“点对点”精准送达,确保企业应享尽享、应享快享。



第四个全国税收宣传月  
咸宁·税务  
咸宁市税务局主办  
香城都市报协办